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Pressemitteilung 

 

25 Jahre IT-Dienstleistungen und Expertise in Offenbach 

Sinope IT-Solutions feiert seine Erfolgsgeschichte vom Start-up 
zum anerkannten Partner im B2B Sektor 

Offenbach am Main, Oktober 2024  

Die Sinope GmbH, IT-Dienstleister aus Offenbach am Main, feiert stolz ihr 25-jähriges 
Firmenjubiläum. Seit der Gründung 1999 hat sich die Firma vom kleinen Start-up zu einem 
etablierten Akteur und geschätztem Partner vieler Unternehmen in Rhein-Main entwickelt. 

Im Rahmen des Jubiläums blicken die 3 Geschäftsführer auf verschiedene Meilensteine und die 
Erfolge des gesamten Teams zurück, die diese Entwicklung möglich gemacht haben. 

Die Gründung der Sinope war 1999. Im Jahr 2005 kam der erste Azubi ins Team. Nach kurzem 
Zwischenstopp in der Kaiserstrasse ging es 2010 mit bereits 10 Kollegen in die Domstrasse. Hier 
belegt die Sinope seit 2017 mit über 16 Arbeitsplätzen den gesamten zweiten Stock. Seit 2019 gibt 
es in der Heyne Fabrik zusätzliche Büro- und Besprechungsräume und inzwischen ist die 
Belegschaft auf über 30 Angestellte gewachsen. 

 

IT-Security und Digitalisierung: Eine rasante Entwicklung 

Als die Sinope 1999 anfing, waren die Haupttätigkeiten Netzwerkverkabelung, Modem-
Einrichtung und die Beschaffung von Druckern und PCs. Heute werden komplette IT-
Infrastrukturen und Onlineshops der Kunden gehostet. Das Sinope Team ist die externe IT-
Abteilung, die jedem User bei seinen täglichen Nöten hilft. Bei aller Veränderung hat sich ein 
Grundsatz aber nicht verändert: die IT-Sicherheit hat oberste Priorität.  

"Der Schutz und die Verfügbarkeit aller Daten und Systeme unserer Kunden steht bei uns an 
erster Stelle. Wir investieren in modernste Technologien und Weiterbildung, um immer auf dem 
aktuellen Stand der Technologien zu sein“, erklärt Marcus Gierahn, Geschäftsführer für IT-Service 
und Support bei Sinope. 
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Ein Ohr am Kunden und starkes Teamwork: Der Schlüssel zum Erfolg 

Die Sinope testet neue Technologien und Produkte, um jederzeit auf die Bedürfnisse der Kunden 
reagieren zu können. Durch interne Produktevaluierung wird gewährleistet, dass kontinuierlich 
neue Lösungen integriert und dabei höchste Qualitätsstandards eingehalten werden.  

„Die fortlaufende Weiterbildung unserer Mitarbeiter ist dabei essenziell, um innovativ zu bleiben. 
Unser Ziel ist es, unseren Kunden stets die besten Lösungen zu bieten und dabei ihre individuellen 
Anforderungen und Herausforderungen in den Mittelpunkt zu stellen," betont Martin Mogk, 
Geschäftsführer für Marketing und Vertrieb.  

„Wir freuen uns, viele langjährige und zufriedene Kunden zu haben. Das klappt nur dank eines 
engagierten Teams. Jeder trägt aktiv zur Verbesserung unserer Prozesse bei und der ständige 
Austausch zwischen den Abteilungen ermöglicht es uns, die Kundenzufriedenheit weiter 
auszubauen.“ 

 

Positive Geschäftsentwicklung und neue Produkte: Auf dem Weg in die Zukunft 

In den letzten Jahren erlebt die Sinope GmbH trotz Corona, Krieg und Krisen ein kontinuierliches 
Kunden- und Geschäftswachstum und hat eigene, innovative Produkte und Lösungen entwickelt. 
Kunden profitieren von maßgeschneiderten Lösungen, die ihre Geschäftsprozesse optimieren 
und dadurch ihre Wettbewerbsfähigkeit steigern.  

"Wir sind stolz darauf, dass wir durch unsere Innovationskraft und unseren Kundenfokus 
kontinuierlich neue Maßstäbe setzen können" sagt Marcus Fassold, Geschäftsführer für 
Softwareentwicklung. Aktuell wird mit SiZAS eine eigene Zollapplikation für ATLAS veröffentlicht, 
mit der Kunden mit höchster Datensicherheit die Einhaltung der gesetzlichen Vorgabe erfüllen 
und die durch Automatisierung und Datenübernahme ihre Zollprozesse schneller und einfach 
macht. 

 

Dank und Ausblick 

Das 25-jährige Jubiläum der Sinope ist nicht nur ein Meilenstein, sondern auch ein Ansporn, 
weiterhin Spitzenleistungen zu erbringen. Die Gründer bedanken sich bei treuen Kunden, Partnern 
und Mitarbeitern für ihre Unterstützung und ihr Vertrauen. Gemeinsam blickt das Team 
optimistisch in die Zukunft und freut sich auf viele weitere erfolgreiche Jahre. 
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Über Sinope 

Die Sinope GmbH aus Offenbach ist seit 1999 erfolgreicher IT-Dienstleister für mittelständische 
Unternehmen im Rhein-Main-Gebiet.  

Das Experten-Team von über 30 Mitarbeitern berät, betreut und unterstützt Businesskunden in 
allen Themenbereichen der IT: Beginnend bei der Evaluierung und Beschaffung von Hard- und 
Software, Übernahme des IT-Support und Helpdesks, Betrieb von IT-Infrastruktur, Hosting, Cloud 
und Managed Services bis hin zur Entwicklung und Integration individueller Lösungen versteht 
sich die Sinope als Full-Service-Provider. 

Als ISO/IEC 27001-zertifiziertes Unternehmen verpflichtet sich die Sinope GmbH zu höchsten 
Standards in der Informationssicherheit. 

 

Kontakt: 

Sinope IT-Solutions GmbH, Domstr. 43, D-63067 Offenbach, www.sinope.de 

Marion Köhl, Tel.: +49 69 800 88 332, marion.koehl@sinope.de  


